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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 

(09. 03. 2021) 

k veřejné zakázce zadávané mimo režim zákona č. 134/2016 Sb.,  

o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“).  

 

„Výměna svítidel veřejného osvětlení v Poličce – 3. etapa" 

 

Zadavatel:   Město Polička  

se sídlem:  Palackého náměstí 160, 572 01 Polička 

zástupce:   Jaroslav Martinů, starosta 

datum:  09.03.2021 

 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE ZADAVATELE  

 

Město Polička 

zástupce:    Jaroslav Martinů, starosta  

Sídlo:    Palackého náměstí 160, 572 01 Polička 

DIČ:    CZ00277177 

bankovní spojení:  Česká spořitelna, a.s. 

číslo účtu:    1283399369/0800 

Kontaktní osoba zadavatele:  Jaroslav Martinů, starosta 

Tel.:   +420 461 723 888 

E-mail:    epodatelna@policka.org 

 

KONTAKTNÍ OSOBA ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ  

 

Jméno:    Jaroslav Martinů, starosta 

Tel.:   +420 461 723 888 

E-mail:    epodatelna@policka.org 

(dále také „kontaktní osoba zadávacího řízení")  

Korespondenční adresa: Palackého náměstí 160, 572 01 Polička  
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1. VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

  

V souladu s ustanovením bodu 13 Výzvy k podání nabídek (Zadávací dokumentace) předmětné zakázky 

zveřejňujeme k dnešnímu dni toto Vysvětlení zadávací dokumentace k výše specifikované veřejné zakázce: 

 

(1) DOTAZ ÚČASTNÍKA ze dne 09.03.2021: 

Žádáme zadavatele o upřesnění následujících položek v položkovém rozpočtu: 

- položka č. 1.13 Uchycení pro parkové svítidlo D60mm penet., redukce na stožár – žádáme o upřesnění, 

ideálně o nákres 

- položka č. 1.14 Nástavec na stožár 1,5m – žádáme o upřesnění průměru stožáru (resp. na jaký průměr 

a z jakého průměru) 

- položka č. 1.15 Nástavec na stožár 1m – žádáme o upřesnění průměru stožáru (resp. na jaký průměr 

a z jakého průměru) 

- položka č. 1.16 Nástavec na stožár 1m, dvojvýložení 180°; 0,5m – žádáme o upřesnění, zda se jedná 

o nástavec + výložník 

- položka č. 1.17 Lomený výložník na přechodové svítidlo – žádáme o upřesnění, na jaký stožár má tento 

výložník přijít a o jaké lomení se jedná, ideálně o nákres. 

 

(1) ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 

a) k položce č. 1.13 

Parkové svítidlo je uvažováno s otočným kloubem (Obr. 1), aby bylo možné svítidlo osadit na stožár je 

potřeba k otočnému kloubu přidat prodloužení svítidla „D60mm penet“. umožňující plynulé naklonění 

svítidla (Obr.2 a Obr.3).  

Obr. 1  Obr. 2 
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Obr. 3 

 

V položce 1.13 je dále redukce na stožár např.: 

Obr. 4 

 

b) k položce č. 1.14 

Nástavec na průměr 60 mm, z průměru 60 mm. 

c) k položce č. 1.15 

Nástavec na průměr 60 mm, z průměru 60 mm. 

d) k položce č. 1.16 

Ano, lze uvažovat jak s variantou nástavec + výložník, tak také s variantou nástavec s výložníkem jako 

jeden konstrukční prvek. 

e) k položce č. 1.17 

Instalace výložníku je uvažována na stávající ocelový stožár v blízkosti přechodu pro chodce na ulici 

Nábřeží Svobody (Obr.5). Lomení výložníku musí být takové, aby nově instalované přechodové svítidlo 

splňovalo požadované umístění viz. Příloha č.6 výzvy Podklady pro světelně technické výpočty. 

Předsazení svítidla před/za přechodem ve směru jízdy a = 1,2 m 

Přesah svítidla do vozovky od kraje vozovky b = 0,7 m 

 

 

 

 

 

 



Stránka 4 z 5 

Obr. 5 

 

 

(2) DOTAZ ÚČASTNÍKA ze dne 09.03.2021: 

Je na designová svítidla nějaký specifický tvarový požadavek?  

V položkovém rozpočtu uvádíte 2ks parková svítidla, jsou těmito myšleny ta designová svítidla?  

Je některá situace pro výpočet určena těmto svítidlům? 

 

(2) ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 

Ano, požadavek je uveden v příloze č.1 výzvy na straně č. 7. 

Slovy designové, parkové popřípadě architektonické je myšlen jeden a tentýž typ svítidla. 

Popis situací je přehledně popsán v příloze č.6 výzvy na straně č. 2. 

 

 

2. ÚPRAVA LHŮTY K PODÁNÍ NABÍDEK 

 

Vzhledem k tomu, že provedené vysvětlení zadávací dokumentace nemění zadávací podmínky, pouze je 

v detailech doplňuje a vysvětluje, nemá provedené vysvětlení zadávací dokumentace vliv na předmět zakázky, 

ani na okruh potencionálních účastníků, proto původní lhůta pro podání nabídek zůstává v platnosti. 

 

Ostatní ustanovení zadávací dokumentace tímto nejsou dotčena. 



Stránka 5 z 5 

Toto vysvětlení Zadávací dokumentace č. 1 bude zasláno elektronicky všem známým účastníkům a uveřejněno 

na profilu zadavatele společně se zadávací dokumentací.  

 

Uchazeči sami nesou odpovědnost za to, že podají nabídku v souladu s aktuálně platnými zadávacími 

podmínkami. 

 

 

 

V Poličce, dne 09.03.2021 

 

       Jaroslav Martinů, v.r. 

            starosta města 
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